



扫一扫进入冀东版全平台精彩世界

2018年10月12日 农历戊戌年九月初四 星期五 今日4版

冀东版·手机前往

寻亲数十年，他在偶然看到的一篇关于老兵的网文里发现了大伯的消息

一篇网文让失联60多年亲情延续

详见26版



手绘长卷 本报记者 刘光昱 摄



中国迁安“轩辕黄帝文化周”倒计时

迁安四小师生手绘长卷唱经典迎盛会

本报讯(记者刘光昱)10月12日,迁安市第四实验小学师生们正专心地在由迁安高引铺村绣娘手工坊手工纺织的传统布卷上绘制“黄帝胜迹”主题彩绘画卷,造弓箭、酿酒、演音律等黄帝时代发明创造及迁安与黄帝文化相关的历史名胜分别呈现于孩子们创作的美丽画布上。当日,迁安第一实验小学、第二实验小学、第四实验小学、第五实验小学、第七实验小学等五所小学的百余名师生,将从近两万幅由孩子和家长们共同创作的“寻黄帝胜迹,绘‘醉’美水城”主题图

画中精心挑选出来的百幅图画按照五个不同的主题绘制到百米长卷上,喜迎即将举行的第三届中国迁安“轩辕黄帝文化周”。10月16日-19日,迁安市将举办第三届轩辕黄帝文化周活动,孩子们将以百米长卷展示和诵唱经典的方式喜迎“自己的节日”,为家乡的文化盛会献礼添彩。

日前,由迁安市委宣传部、市教育局、市旅委办共同举办的“彩色画笔描绘美丽家乡,百米长卷展现锦绣水城”活动在迁安各小学火热展开,万余名师生、家长热情参

与,携手创作了近两万幅以“黄帝胜迹,大美迁安”为主题的彩绘画卷,倡导并激励学生了解家乡、热爱家乡,展示文明迁安人爱家乡的文明风貌。迁安第四小学校长杨春峰介绍,即将举行的“轩辕黄帝文化周”是迁安人自己的节日,开幕式上,孩子们将在轩辕阁现场展示以“黄帝文化”为主题的百米长卷,长卷上的图画是从近两万幅孩子们创作的主题彩绘图画中精心挑选出来的百幅代表画作组成,同时,第四实验小学的学生们还将在开幕式上诵唱《黄帝

颂》,以自己的方式传承黄帝文化,表达对家乡的热爱之情。

在创作现场,孩子们在创作画卷的同时,还向同学们介绍着自己的创作灵感和画作主题,“这是嫫祖养蚕织布,这是酿酒、演音律……黄帝曾经带领部族在这里创造了辉煌的文明,这里有嫫祖养蚕织布的典故,我们现在绘画的长卷就是用家乡绣娘手工坊传统手工纺织的画布,以自己亲手创作的图画传承黄帝文化,展现家乡的文明风尚,更有意义。”

八年断头路和泓西路正式通车

本报讯(记者李金花 通讯员张子豪 邢丹妮)昨日记者从唐山市路南区了解到,该区域内的和泓西路建设工程全面完工,高标准改造的道路不仅便捷了交通,也改善了环境。刚刚通车的和泓西路,全长350米,路肩宽8米。记者在现场看到,来往车辆有序通行,行人走在路上也倍感心情舒畅。市民李女士说,“八年了,总算通车了,我就住在和泓阳光,每天出行都要走这条路,这次可解决了我们老百姓出行的大问题”。如今,和泓西路平坦宽敞,配套设施齐全。唐山路南区住建局副局长王建明向

记者介绍说:“和泓西路南通南新道,北面却未能通至国防道,2010年至今长期被围墙阻断,还堵满垃圾和私搭乱建的板房。为了打造一条高标准、用得住的道路,改造过程中,路南区相关单位一直以严格的标准施工,确保打造成一条高质量、高品质的小区间景观道路。”

改造后的和泓西路,不仅打通了断头路,连通了南新道、国防道,更成了一条双向车道的样板街区。道路配套工程包括新型LED节能路灯,两侧人行便道以及松木桩围护带和休闲坐凳等附属项目,目前已全部完成。和泓西路通车后,极

大缓解了周围交通压力,也给周边小区、医院提供了方便。

据了解,路南区2018年背街小巷改造提升项目共涉及67条,任务目标要求全面完成。其中56条背街小巷已通过竞争性谈判方式确定施工单位,现已进场施工,完成总任务的60%以上,计划10月底竣工验收。

另外11条道路中,9条道路由区原产权单位负责改造提升,老26中门前路由区城投公司负责改造提升,立新西里社区门前路由区市政处负责改造提升。目前,新华联后街、老26中门前路、立新西里社区门前路、定福三期小区路基本完工。

热费缴纳再出新举措 24小时服务在您身边

详见27版

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元